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Đảng ủy xã Sơn Liên tổ chức Hội nghị lần thứ bảy, khóa XIII

Hôm nay (24/12/2021) Đảng ủy xã Sơn Liên khóa XIII tổ chức Hội nghị lần thứ bảy nhằm tổng kết công tác xây dựng Đảng năm 2021, bàn phương hướng mục tiêu. nhiệm vụ năm 2022.

 Qua đánh giá tại Hội nghị, năm 2021 Đảng ủy xã đã thực hiện đạt thêm những kết quả mới về đổi mới phương thức lãnh đạo của cấp ủy, công tác giáo dục chính trị tư tưởng, công tác tổ chức xây dựng Đảng, công tác kiểm tra, giám sát, thi hành kỷ luật trong Đảng, công tác lãnh đạo, chỉ đạo phòng, chống dịch Covid-19.
 Về công tác lãnh đạo xây dựng chính quyền; công tác dân vận; xây dựng các mô hình, điển hình “Dân vận khéo”; lãnh đạo các hoạt động của Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính trị - xã hội; Đảng ủy cũng đã có những bước đổi mới phương thức lãnh đạo và những kết quả đáng ghi nhận.
Trong lãnh đạo nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội; về lĩnh vực kinh tế, tuy trong năm gặp không ít khó khăn, nhất là trong lĩnh vực sản xuất nông - lâm nghiệp, nhưng Đảng ủy đã phấn đấu lãnh đạo khắc phục đạt những kết quả nhất định; phần lớn các chỉ tiêu cơ bản về kinh tế, tuy chưa đạt đúng và vượt cao nhưng rất nhiều chỉ tiêu cũng đã đạt xấp xĩ kế hoạch huyện giao; trong đó có một số kết quả đáng khích lệ so với kế hoạch huyện giao như: Năng suất bình quân cây lúa nước đạt 100,46%; cây mì diện tích đạt 106,67%, sản lượng đạt 106,61%; cây ngô diện tích đạt 107%, sản lượng đạt 106,17% so với kế hoạch huyện giao. Về lĩnh vực văn hóa – xã hội, phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư”, “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” được triển khai sâu rộng đến các khu dân cư được nhân dân đồng tình hưởng ứng, đời sống văn hóa ở xã ngày một nâng lên, góp phần nâng cao dân trí, giảm bớt tệ nạn xã hội. 
An ninh, quốc phòng và tình hình trật tự, an toàn trên địa bàn xã tiếp tục được giữ vững và ổn định.
Bên cạnh những mặt đáng ghi nhận, Hội nghị cũng đã nhận rõ những tồn tại, hạn chế trong kết quả lãnh đạo địa phương trong năm qua, đáng chú ý như: Tình hình sản xuất nông - lâm nghiệp gặp nhiều khó khăn, sản lượng
lương thực có hạt đạt thấp, dịch bệnh trên vật nuôi, cây trồng diễn biến phức tạp,
đầu ra một số sản phẩm nông nghiệp chưa ổn định làm ảnh hưởng đến thu nhập của người dân. Tình trạng khai thác lâm sản trái pháp luật diễn biến phức tạp; đốt rừng, phá rừng trái phép để làm nương rẫy vẫn còn xảy ra chưa được giải quyết triệt để; ý thức của người dân về công tác bảo vệ môi trường, ứng phó với biến đổi khí hậu và nguồn nước chưa cao. Kết quả thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới của xã thấp so với bình quân chung của huyện. Việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh và tổ chức sinh hoạt chuyên đề năm 2021 ở một số chi bộ chưa được chú trọng. Công tác kiểm tra, giám sát trong Đảng chưa được quan tâm đúng mức; việc triển khai thực hiện chương trình, kế hoạch kiểm tra, giám sát năm 2021 còn chậm. Công tác quản lý nhà nước trên một số lĩnh vực còn một số hạn chế. Hoạt động của Mặt trận và các đoàn thể còn một số hạn chế, chưa kịp thời đổi mới nội dung, phương thức hoạt động đáp ứng yêu cầu công tác trong tình hình mới. Tình hình an ninh, trật tự an toàn xã hội tuy ổn định nhưng còn tiềm ẩn nhiều yếu tố nguy cơ.
Hội nghị đã xác định mục tiêu, nhiệm vụ và giải pháp chủ yếu trong công tác lãnh đạo của Đảng ủy xã năm 2022. Trong đó nêu rõ mục tiêu chủ yếu là:
Tiếp tục nâng cao năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của Đảng bộ trong
nhiệm kỳ mới 2020-2025; tăng cường hiệu lực, hiệu quả quản lý của Nhà nước và
chất lượng hoạt động của Mặt trận Tổ quốc, các đoàn thể chính trị - xã hội; quyết
liệt phòng, chống tham nhũng, lãng phí; sắp xếp, tinh gọn tổ chức bộ máy, tinh
giản biên chế, cơ cấu lại đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức. Tập trung thực hiện đồng bộ các giải pháp, các nguồn lực thúc đẩy tăng trưởng kinh tế, giảm nghèo bền vững, cải thiện đời sống, tăng thu nhập của người dân. Tăng cường quản lý tài nguyên, bảo vệ môi trường, phòng, chống thiên tai. Phát triển giáo dục, đào tạo, y tế, văn hóa, thể dục, thể thao; bảo đảm an sinh xã hội; củng cố vững chắc quốc phòng, an ninh. Phát huy sức mạnh đại đoàn kết toàn dân tộc; giải quyết kịp thời, có hiệu quả những vấn đề nảy sinh bức xúc trong Nhân dân./.
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